

交了一个“凤凰男” 隔三差五来借钱



倾诉

阿磊受不了这样的结果，天天缠我，他在公司门口堵我，问我到底是怎么了。我说：“没什么，我累了。”阿磊说：“欠你的钱，我肯定还，求求你别跟我分手。”我觉得阿磊很可恨，也很可怜。

倾诉人：小青 25岁（文中人物皆为化名，请勿对号入座）

时间：4月20日

地点：汉府街某茶社

记录：爱周刊记者 梅剑飞

一次爬山，从同事变恋人

起初，阿磊只是我的同事。后来，他能成为我的男朋友纯粹因为一场偶然。

2009年3月的一天，我们公司组织去爬紫金山。在爬山的过程中，攀越上坡的某个间隙，我筋疲力尽地伸出一只手去拽前面的树。让我没想到，阿磊以迅雷不及掩耳之势拉了我一把。我慌里慌张被他拉上了一个新台阶。

“谢谢！”阿磊松开手的那个瞬间我不知该说什么，“好了……”阿磊旁若无人地说：“不用谢。”

如果这也算是肌肤之亲，那我真的是无可奈何。事后，阿磊动情而诙谐地对我说：“你的手真软啊！”我无言以对，心头却是怦然一动。

我开始仔细观察阿磊，他那总挂着笑容的脸庞虽然普通，但也不至于让人讨厌。阿磊能说会道，在公司里也有人缘，我身边的人对他的印象都蛮好。我在不知不觉中对阿磊留意起来，所以，不久之后，当他提出要请我吃饭时，我没有感到惊讶。

一条短信，借走1000元

爱情就这么莫名其妙地来了。阿磊频繁跟我联系，请我吃了。

“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态，我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。



漫画 俞晓翔

饭看电影。他对我真的很关心，那种发自心底的爱意让我找不到拒绝的理由。

2009年6月1日傍晚，我和阿磊相约在水游城见面。阿磊抱了一个玩具熊出现在我眼前，他抱着玩具的样子很可爱。我接收了他的礼物。阿磊说：“收了礼物，从此就是我的女朋友啦！”我笑了，他轻轻牵起我的手，“喜欢你好久了，那次爬山拉了你的手，我激动了好长时间。”

“现在呢，还激动吗？”我的手被阿磊紧紧攥着，我说，“上次你是故意找机会拉我的吧？”

“主要是因为我在乎你！”阿磊说，“当时我幻想，要能拉你一辈子多好啊！”我被阿磊的深情感动，他的嗓音发颤。

平心而论，阿磊确实很爱我。除了对我言听计从，他还懂得女人的心，从6月1日被他正式牵手起，他就未曾惹过我生气。

直到2010年1月1日。

元旦这天早晨，阿磊给我发短信：“老婆，借1000块钱给我，急用。”这个短信让我很不舒服，我回他：“干什么用？”阿磊说：“我准备换个手机，手头钱不够。”我不好再追问下去，只得把钱取好喊他来拿。

阿磊拿到了钱，抱我亲我，

“谢谢宝贝……”我推开他，“赶紧去买手机，今天促销活动多。”阿磊想让我陪他去，我说实在不行，“家里有事，走不开。”

多次借钱，我提出分手

我从爱情的虚幻中醒悟过来，重新审视阿磊。他算是一个凤凰男，但是他的收入不是很差，为什么要找我借钱呢？

这事过去不久，2010年2月5日，阿磊第二次找我借钱，“老婆，我回老家过年，钱不……不够用，借2000怎么样？”我说：“你的钱呢？”阿磊说：“我的工资都存我妈那了，等我买房子才能提出来呢！”我不知阿磊的话是真是假，不过我对他再次借钱已明显流露出不快，“什么时候还？”

阿磊的脸色忽然就变了，“和上次的一起还你，少不了你一

直还你，少不了你一

直还你，少不了你一